

○ Проща

# Милосердя змінить світ!

Цьогоріч своє професійне свято медичні працівники Львівщини широкими урочистостями не відзначали, а вирішили разом помолитися за своє майбутнє і майбутнє України. Тож 21 червня відбулася всеукраїнська медична проща до храму св. Пантелеймона-цілителя (XII ст.), що знаходиться на території Національного заповідника «Давній Галич» у с. Шевченкове Галицького району Івано-Франківської області.

Паломництво відбувалося з благословення Архієпископа і Митрополита Івано-Франківського УГКЦ Володимира, з ініціативи Комісії УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я.

Медики уже вдруге відвідують храм святого Пантелеймона, адже це їх покровитель, ранньохристиянський великомученик Пантелеймон, за фахом – також лікар, цілитель. Церква Святого Пантелеймона – найстаріша і єдина із збережених храмів Галицько-Волинського князівства. Була вона збудована у 1194 році князем Романом Мстиславичем. Це монументальна хрестобанна споруда із зразками вишуканого блокам'яного різьблення і численними рисунками та графіті на стінах. Кілька років тому у цей храм перевезли частку мощей святого Пантелеймона з Крехівського монастиря на Львівщині.

Помолитися в одному з найстаріших храмів Галицько-Волинського князівства прийшли медики зі всіх областей Західної України, а також керівники медичної галузі.

Високопреосвященний Архієпископ Митрополит Івано-Франківський Володимир (Війтишин) відправив Архієрейську Святу Літургію за участю духовенства різних конфесій. Він наголосив, що професія медика є служінням ближньому і побажав, щоб Святий Пантелеймон був для лікарів та медсестер прикладом відданості та самопожертви.

«Ця святиня з такого древнього часу збережена Господом для нас, щоб ми сьогодні могли набратися сили духу для того, щоб допомагати людям. Дай Боже, щоб і надалі за опікою Святого Пантелеймона робилася ця велика справа – поєднання церкви і медицини. З давніх-давен над станом людини разом працювали як священнослужителі, так і медики. І ця спільна робота дає гарний результат. Нам усім потрібне Боже благословення. Ми знаємо, що багато знаних лікарів, святих медицини були релігійними. Багато з них мали свої приватні каплиці, у яких молилися перед важкими операціями. При лікарнях були каплиці, які ми сьогодні відновлюємо. Адже якщо поруч лікаря є священник – це дуже добре. Коли вони разом приходять до людини, досягається позитивний результат – оздоровлюється і душа, і тіло», – сказав у своєму коментарі Митрополит Івано-Франківський Володимир.

Директор Департаменту охорони здоров'я Івано-Франківської облдержадміністрації Роман Мельник у свою чергу подякував Архієпископу та священникам за спільну плідну роботу: «Я низько вклоняюся Владиці, за ту, роботу, яку він проводить. Я щиро дякую за капеланство, яке на сьогодні посіло гідне місце у наших медичних закладах. Я радий, що ми започаткували таку добру справу і маємо у кожній лікарні капелана».

Він також відзначив непересічну роль медиків під час Революції Гідності. «Я щиро дякую медикам, які віддавали свої сили і душу пораненим на Майдані. Зокрема лікарям швидкої допомоги, які у найважчі дні працювали у



## МОЛИТВА ЛІКАРЯ

*Боже наш, Цілителю людської душі і тіла, Який у своєму земному житті звертав особливу увагу на тих, хто страждає, і дав своїм учням дар цілення, благослови мене полегшувати страждання наших братів і сестер.*

*Допоможи мені бути свідомим своєї великої місії і у щоденному служінні завжди залишатися зняряддям Твоєї милосердної любові.*

*Просвіти мій розум, провадь моїми руками, зроби уважним і співчутливим моє серце.*

*Дозволь у кожному з моїх пацієнтів бачити риси Твого божественного обличчя.*

*Ти, Який є Дорогою, дозволь мені, як лікарю не лише тіла, але й душі, щодня наслідувати Тебе, допомагати недужим у їх земній мандрівці аж до миті зустрічі з Тобою.*

*Ти, Який є Правдою, даруй мені мудрість і знання, щоб досягнути тайнства людини і її неземного призначення.*

*Ти, Який є Життям, дозволь у моїй професії проповідувати «Євангеліє Життя» та бути його свідком, зобов'язуючись завжди захищати життя від зачаття і до його природного завершення, захищати гідність кожної людини, особливо слабких і нужденних.*

*Вчини з мене, Господи, доброго Самаритянина, котрий є готовий приймати, лікувати та втішати усіх, хто цього потребує.*

*Дозволь мені, гідно завершивши моє земне паломництво, втішатися радістю зустрічі з Тобою та споглядати Твоє славне обличчя в Твоєму Царстві радості та нескінченного миру.*

Амінь.

Папа Іван Павло II

Михайлівському собору у Києві. Я вклоняюся всім, хто сьогодні надає допомогу нашим людям», – сказав Роман Мельник.

«Мене дуже тішить, що сьогодні до Храму прийшла така кількість людей. Нам треба тут збиратися, відчувати енергетику намоленої сотнями років землі і нести її в душі. Від Департаменту охорони здоров'я, облдержадміністрації бажаю всім добра і здоров'я, Божої ласки над нашою країною», – зазначив він.

Радник Міністра охорони здоров'я з питань співпраці з Всеукраїнською Радою церков і релігійних організацій Леся Брацюнь у своєму виступі зазначила, що ця проща є способом поглиблення співпраці церкви і держави задля духовного зростання медиків і гуманізації сфери охорони здоров'я. «Єднання представників духовенства та медичних працівників відновлює духовне здоров'я людини і суспільства загалом», – наголосила вона. Леся Брацюнь вважає, що медики мають бути віруючим, головною рисою лікарів має бути милосердя. «У цьому святому місці ми приходимо почерпнути з джерела цього милосердя, адже джерелом любові і милосердя є Бог. Ми приходимо себе зцілити, щоб далі допомагати людям», – сказала вона.

Радник Міністра переказала медикам подяку від Олега Мусія за те, що вони самовіддано виконували і виконують свій професійний обов'язок у умовах неоголошеної війни.

Під час прощі відбулася спільна молитва за єдину соборну незалежну Україну, за мир у державі, та за медичних працівників. Також демонструвався документальний фільм про роботу медиків-волонтерів під час Революції Гідності, були оприлюднені свідчення про допомогу в умовах бойових дій.

На завершення відбувся молебень, мирування і благословення в дорогу. Відтак прочани вирушили додо́му.

## Вітаємо!

### Вітаємо з днем народження!

**КАНАРОВСЬКУ Ларису В'ячеславівну** – голову Київської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КОКШАРОВУ Галину Василівну** – голову Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

### Вітаємо з ювілеєм!

**ДАНІВ Ірину Богданівну** – головного лікаря косметологічної лікарні м.Львова

**ЮРКІНУ Світлану Олександрівну** – головного лікаря Львівського обласного шкірновенерологічного диспансеру № 2

**ФРИЗ Ірину Іванівну** – скарбника первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Дитячий туберкульозний санаторій»

*Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.*

## Вітаємо!

За результатами оцінки творів, із врахуванням тематики, патріотичності та їх громадської спрямованості, оригінальності розкриття теми та дотримання римування у номінації «Поезія» **Рудавську-Вовк Любов Володимирівну** – лікаря-терапевта Самбірської ЦРЛ Львівської області визнано переможцем (3 місце) Всеукраїнського огляду-конкурсу «Любіться, брати мої, Україну любіть!»

## Допоможи армії!

Медпрацівники Львівського регіонального фтизіопульмонологічного лікувально-діагностичного центру зібрали кошти і придбали дев'ять бронезилетів четвертого класу захисту.

Представники осередку Українського лікарського товариства фтизіопульмонологічного центру передали ці бронезилети для бригади військових медиків з Військово-медичного клінічного центру Західного регіону, які відбувають в зону АТО на схід України для надання медичної допомоги захисникам нашої держави.

Нещодавно Асоціація головних лікарів Львівщини передала для потреб військовослужбовців предмети особистої гігієни та шарпетки на суму 10 тисяч гривень.